



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Городская больница № 6»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644901, г. Омск, мкр. Береговой,
ул. 1 Осенняя, 79**

Сайт медицинской организации: **www.gbb.med55.ru**

Электронный адрес председателя Совета: **khamval@rambler.ru**

Телефоны председателя Совета:
**раб. (3812) 98-17-28
моб. 8-904-580-13-39**

Дата создания Совета: **15.10.2001 г.**

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г: **67 человек**

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г: **66 человек (99%)**



Главная медицинская сестра,
председатель Совета
по сестринскому делу

**Хамидулина
Валентина
Юрьевна**

Годы руководства
с 12.02.2016 г.
по настоящее время



Наш путь

Городская больница № 6 основана в 1961 г. Предметом деятельности учреждения являются: профилактическая, лечебно-диагностическая и реабилитационная помощь взрослому и детскому населению мкр. Береговой, поселка Ключи и села Харино. В структуре больницы имеются стационарное отделение, поликлиника, вспомогательно-диагностические отделения, административно-хозяйственная часть, отделение скорой медицинской помощи, здравпункты и медицинские кабинеты.

Понятно, что Совет медицинских сестёр функционировал с момента основания больницы, о чем свидетельствуют архивные фотографии, но установить дату не удалось. Таким образом, приказом № 34 от 15.10.2001 г. был организован и утверждён состав Совета медицинских сестёр. Председателем Совета являлась Пахотина В. П. (2001-2005 гг.), которая распределила обязанности между членами Совета медицинских сестёр по секторам, составлен план работы Совета в целом и по секторам в отдельности.

В 2016 г. прошли перевыборы и изменение структуры Совета по сестринскому делу. Комитетов стало три: профессиональный, инфекционный и этический сектор выделился в отдельный комитет.

Председателями Совета по сестринскому делу после Валентины Петровны были: Мальцева Т. С. (2005-2007 гг.), Протасова С. Л. (2007-2016 гг.), Хамидулина В. Ю.(с 2016 г. по настоящее время).

За 15 лет деятельности Совета по сестринскому делу сделано немало. Конечно, высоких результатов наши медицинские сёстры на региональных и общероссийских конкурсах не достигали, но участие принимали. Работа на местном уровне велась и ведётся постоянно. Проводятся организационные мероприятия, работа по повышению квалификации сестринского персонала, совершенствованию сестринской практики. Большая роль уделяется молодым специалистам. Стремимся привлекать на практику и работу студентов и выпускников медицинских колледжей из числа местных жителей, что способствует большей сплоченности сестринского коллектива. Совет по сестринскому делу организует профес-

сиональные конкурсы, которые проходят как в лечебном учреждении, так и в доме культуры «Береговой». Для участников разработаны «Дипломы победителей» и свидетельства. Совет по Сестринскому делу устраивает проведение торжественных мероприятий и праздничных поздравлений ко Дню медицинского работника, а так же посвящение в профессию молодых специалистов. Ежегодно Совет организует поздравительные мероприятия сотрудников совместно с профсоюзным комитетом, проводит культурно-массовые мероприятия, приуроченные к определённым датам.

В нашем коллективе есть медицинские сёстры, являющиеся творческими личностями. Они и поют, и танцуют, сочиняют стихи, делают замечательные поделки и т. д. Неизменным членом является Родионова С. Ю., фельдшер-лаборант клинико-диагностической лаборатории, на плечах которой лежит большой пласт работы по сотрудничеству Совета с Ассоциацией.

В 2010 г. закончили участие в проекте «Лидерство в переговорах», в результате которого увеличилось число членов ОПСА в связи с ростом информированности ее деятельности, получены знания для формирования лидерских качеств, рассмотрены способы решения проблем, влияющих на оказание качественной медицинской помощи. Большую роль в этом сыграла председателя Совета по сестринскому делу Протасова С. Л.

Активно ведется работа по привлечению членов в Омскую профессиональную сестринскую ассоциацию. Анализируя статистические данные, можно сделать вывод, что пик вступивших в ряды ОПСА приходился на 2001 г., 2010 г. и 2011 г. Таким образом, на сегодняшний день из 67 человек членами Ассоциации являются 66. За большой процент членов ОПСА наш Совет по сестринскому делу был удостоен в 2015 г. дипломом второй степени.



Пахотина В.П.

Протасова С.Л.

Родионова С.Ю.

В компетенцию комитетов входит разбор конфликтных ситуаций как внутри коллектива, так и среди медицинских сестер и пациентов, с чем они успешно справляются. Каждым комитетом разрабатываются планы работы, согласно которым они проводят рейды по основным направлениям своей деятельности.

Неизменным председателем инфекционного комитета является Архипова Л. П., медицинская сестра поликлиники, которая нашла призвание в своей профессии и продолжает гордо вести за собой всех медицинских сестер.

Профессиональный комитет плодотворно работает на протяжении 15 лет, оправдывая выказанное ему доверие. Председателем комитета является Александрова Л. П., старшая медицинская сестра поликлиники, любящая свою работу и ставящая перед коллективом конкретные задачи.

Этический комитет организовался в нашем учреждении в 2016 г. В состав комитета входят высококвалифицированные специалисты, коммуникабельные, с развитым чувством этики и справедливости, и, конечно же, творческие личности. Председателем комитета является Родионова С. Ю., способная творчески подойти к предлагаемым задачам и заразить своим энтузиазмом всех окружающих. За время работы комитета была разработана и утверждена эмблема Совета по сестринскому делу нашего учреждения.

Из всего вышеизложенного можно сделать вывод, что случайных людей в нашем учреждении нет, и тот, кто связал свою деятельность с медицинской, продолжает гордо нести звание «медицинская сестра» и «фельдшер».

*Пускай нам грустно иногда бывает,
Причины есть для этого всегда,
Профессия так много забирает
И отдает по жизни все сполна.

Мы видим горе, видим и спасенье,
Утрату, боль и волшебство рождения.
Мы близко к сердцу все воспринимаем,
Переживая, лишь в душе мы понимаем,
Что выбор сделан, медсестра
Своими добрыми глазами
Надежду дать больным должна.
И этот путь по жизни с нами.*